

今晚战河北,泰山队迎两个改变 变阵势在必行 谁是可靠新星

记者 季禹

河北深陷困境

一系列债务危机,让河北队只能以极低成本参加本赛季中超联赛,阵容实力大打折扣。8月15日,双方曾在本赛季首次交手,山东泰山“不留情面”地在客场以7:0大胜对手。

双方再次相遇,刚刚经历的欠薪风波,对河北队来说无疑是雪上加霜。

近期,众多河北队球员在网络上发起讨薪活动。11月3日,河北队球员在赛前拉出讨薪横幅,上面写着“恳求华夏幸福偿还中国球员血汗钱”。据了解,俱乐部的历史债务问题是河北队陷入欠薪困境的最主要原因,俱乐部历史欠薪已达数千万元。

11月5日,足协发布公告,由于河北等球队未能依规落实欠薪还款,而被扣除3个联赛积分的处罚。这样一来,河北队唯一的3分也被扣除,目前积0分排在联赛倒数第一。

然而,欠薪风波造成的影响不止如此。6日,河北队发布官方公告,若同意继续参赛球员数量不足,俱乐部将尊重大多数球员意愿,退出中超联赛。

不论河北队命运如何,近几日的风波无疑是对他们士气的一个打击。“俱乐部上下都在努力克服,都很不容易,大家希望共渡难关,能有好的结果。”河北队代理主帅陈洁琼表示。



11月12日17:30,山东泰山将迎来连续的第5个主场比赛,对手是河北队。面对目前仅积0分的河北,泰山队取胜悬念并不大。

不过,自本轮比赛开始,球队将失去中场核心孙准浩,同时也失去了U23豁免政策,这些都需要球队慢慢适应。



此役,克雷桑能否继续进球值得期待。新华社发

胜负悬念不大

在这样的背景下,泰山队取胜几无悬念。目前,泰山队积59分排名联赛第二,与榜首武汉三镇积分相同,但有净胜球劣势。如果在本场比赛中取胜,泰山队将迎来五连胜,且继续死咬积分。

对泰山队而言,本场比赛也没

有放松的资本。若球队与武汉三镇次回合的比赛依然是平局,且联赛结束后双方积分相同,那么两支球队将通过比较净胜球决出冠军。

虽然这一情况产生的概率不大,但既然可能性存在,泰山队就需要尽可能争取更多净胜球。而本场比赛,正是泰山队争取进球的好机会。

同时,克雷桑能否在比赛中

进球,也是一个不小的看点。目前,克雷桑凭借16粒进球排名中超射手榜第二,与第一名马尔康仅差4粒进球。本场比赛,克雷桑有望将这一差距进一步缩小。

泰山两个变化

本场比赛,泰山队迎来了两个新的变化。一个是球队将不再

享受U23豁免政策,另一个是孙准浩将缺席一段时间。这两个变化的叠加,将对泰山队的排兵布阵产生较大影响。

好在,由于本轮比赛对手实力不强,球队还有“试错”空间。

此前,郭田雨是球队U23球员的不二人选。不过,近期他的状态非常一般,且郭田雨出场后,也会与球队头号得分手克雷桑有一定的位置冲突。究竟是继续派郭田雨上场,还是选择起用其他年轻球员?本轮比赛的用人,也是一个不小的变数。

“球队会根据比赛的情况,安排年轻球员出场。”赛前发布会上,主帅郝伟表示。本场比赛,也将成为年轻球员竞争出场机会的舞台。

作为球队中场核心,孙准浩暂时离开球队,也会影响球队的人员部署。上一场比赛,孙准浩在中场休息时被替换下场,搭档后腰的两位球员是吉翔和费莱尼。莫伊塞斯则继续顶在更靠前的位置,承担进攻重担。

这样的后腰组合,在那场比赛中收效颇丰。同时,顶在前场的莫伊塞斯,也创造了一粒精彩的点球。至于这一组合是否会在今后的比赛中沿用下去,郝伟给出的答案是:“我们会进行更多尝试,具体还要看球员的表现情况。”



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:侯波

齐鲁晚报

壹点 齐鲁壹点
QILOD.COM

2023年度齐鲁晚报 征订

慢读世界。
与您一起

齐鲁晚报,
越从容。

时光喧腾,
难得心境静谧;
深度阅读,

2023年度齐鲁晚报全年订价360元/份。敬告读者:本报2023年度日常每周一至周六出报,周日休刊;法定节假日根据调整另行告知。

发行公司订报服务电话:4001176556、85196329,邮局订报服务:11185或请至就近发行站订阅2023年度齐鲁晚报。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料